

МИЛИЦИОНЕРОВ ПОЗДРАВЯТ С ПРАЗДНИКОМ

Сегодня во Дворце творчества им. Ю.А. Гагарина соберутся милиционеры Орла. Здесь состоится торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества.

Во все времена военнослужащие внутренних войск и сотрудники органов внутренних дел находились в едином боевом строю защитников Отечества, и сегодня личный состав МВД России несет ответственность за его историческую судьбу и безопасность граждан.

Современному поколению сотрудников милиции приходится нести службу в нелегких условиях. Более полутора тысяч из них являются ветеранами боевых действий. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявлен-

ные при исполнении служебного долга, 26 сотрудников награждены орденом Мужества, свыше 400 человек — медалями.

Сводные отряды УВД области регулярно направляются в служебные командировки на Северный Кавказ. В ближайшее время туда направится очередная замена — 30 наших коллег.

В этот день милиционеры особо чтят память тех, кого нет рядом, кто погиб при исполнении служебного долга. Примером беззаветного служения Отечеству навсегда останутся Герой Рос-

сии прапорщик милиции Алексей Скворцов, прапорщик милиции Владимир Носов, старший прапорщик милиции Владислав Лапочкин, прапорщик милиции Сергей Токарев, капитан милиции Михаил Гордеев, старший сержант милиции Анатолий Мальцев. Увы, в истекшем году при исполнении служебного долга погибли майор милиции Игорь Шушпанов и старший лейтенант милиции Владимир Кузин.

Поздравить с Днем защитника Отечества сотрудников органов правопорядка придут руководители области и города. В честь праздника в УВД подготовлен приказ о поощрении лучших сотрудников милиции.

В ГОСТЯХ У ОМОНА ТРУДНЫЕ ПОДРОСТКИ

В канун Дня защитника Отечества в гости к бойцам Орловского отряда милиции особого назначения приехали подростки, состоящие на учете в ОВД города Орла. Профилактика подростковой преступности — вот главная цель такой встречи.

Сотрудники отряда милиции особого назначения с большой ответственностью подошли к проведению этой встречи и подготовили для детей массу интересных мероприятий.

Сначала для ребят организовали короткую экскурсию по зданию, где расположен ОМОН. Подросткам показали мемориальную доску с именами сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, комнату отдыха, спортивный зал и дежурную часть.

Потом детей повели на специальный учебный полигон, где бойцы наглядно продемонстрировали свои действия при чрезвычайных и экстремальных ситуациях.

Было инсценировано освобождение заложников. Затем бойцы наглядно показали учебный захват преступников в дви-

ступные места. Для этого один из подростков даже предложил свой пакет. Но и на этот раз четвероногий друг снова отработал быстро и четко. Удивлению на лицах ребят не было предела.

В учебном классе бойцы ОМОНа показали огнестрельное оружие, стоящее на вооружении в МВД, и разрешили провести сборку-разборку автоматов.

Милиционеры рассказали ребятам и о своих служебных командировках на Северный Кавказ, о коллегах и товарищах, которые погибли там, исполняя свой долг. Ребята слушали бойцов с большим интересом и задавали массу различных вопросов об их службе и быте.

Подобные мероприятия отдел по делам несовершеннолетних областного УВД проводит не первый раз. И по словам старшего инспектора по особым поручениям отдела ПДН УВД Екатерины Степановой, они очень полезны. Только в Железнодорожном районе города Орла двое трудных подростков были сняты с учета.



ГИБДД ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

Уже которую неделю сотрудники Госавтоинспекции вместе с другими милицейскими службами работают в усиленном режиме, проводят мероприятия по охране правопорядка и обеспечению общественной безопасности. Чтобы избежать ЧП в день выборов, инспектора заранее проверили все дороги и территории перед избирательными участками: пригодны ли они для движения транспорта и достаточно ли освещения, имеются ли парковки. Предприятиям, не содержащим подъезды к участкам в надлежащем виде, выдаются предписания для устранения недостатков.

Автомобили, обслуживающие избирательные участки, прошли тщательный техосмотр.

Чтобы исключить возможность совершения террористических актов, проверяется по-

дозрительный и бесхозный транспорт, оставляемый вблизи участков.

В день выборов президента все посты ДПС и маршруты патрулирования будут находиться вблизи избирательных участков.

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПОДВЕЛО ИТОГИ

Состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области. В работе коллегии приняли участие прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководители отделов аппарата следственного управления, межрайонных следственных отделов и их заместители, следователи.

Заслушав и обсудив доклад руководителя следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области С.Т. Сазина об итогах работы в 2007 году, коллегия отмечает, что в целом удалось наладить работу всех следственных подразделений управления, организовать их деятельность, не допуская срывов при проведении проверок сообщений о преступлениях, расследовании уголовных дел, обеспечить своевременный выезд на места происшествий оперативно-следственных групп.

Можно констатировать, что боев в организации работы по

расследованию уголовных дел, подследственных органам прокуратуры, в анализируемый период 2007 года не произошло.

Всего в производстве следователей следственного управления по Орловской области в 2007 году находилось 476 уголовных дел, из которых окончено производство 248.

Все это говорит о том, что деятельность следственного управления строится в соответствии с требованиями Конституции Российской Федерации и действующего законодательства.

По итогам работы коллегии определены основные направления деятельности на 2008 год.



АВАНГАРД-АГРО

ДЛЯ РАБОТЫ В РЕГИОНЕ ООО «АВАНГАРД-АГРО» НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ ПРОИЗВОДИТ НАБОР ЭНЕРГИЧНЫХ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ НА ДОЛЖНОСТЬ «ЭКОНОМИСТ ПО УЧЕТУ СТАТИСТИКИ».

Основные требования:

- проживание в данном регионе (Орел либо на территории с/х предприятий);
- возраст от 23 до 35 лет;
- высшее (незаконченное высшее) образование, среднее специальное образование;
- свободное владение компьютером (Word, Excel);
- в период с марта по сентябрь готовы работать на территории с/х предприятий Орловского региона, входящих в холдинг Авангард-Агро (Свердловский р-н);
- в период с октября — по февраль работа для проживающих в г. Орел место работы — г. Орел или Орловский завод по производству Солода, для проживающих на территории с/х предприятий — место работы на территории с/х предприятий.

Функциональные обязанности:

- взаимодействие с сотрудниками с/х предприятий по сбору данных по полевым работам;
- обработка и ввод данных по учету материальных ценностей, по учету полевых работ;
- контроль выполнения полевых работ в соответствии с заданными технологиями;
- прочее.

Заработная плата от 20 тысяч рублей.
Гарантированная стажировка в Москве от 2 недель

8 (495) 782-17-70, personal3@avangard.ru
Резюме принимаются по факсу: (495) 782-17-70

На правах рекламы.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В управлении по борьбе с организованной преступностью УВД по Орловской области продолжает работу телефон доверия.

Набрав номер 54-35-95, вы можете сообщить информацию о лицах, подготавливающих или совершивших преступления террористической, экстремистской направленности, участвующих в незаконном обороте наркотиков и оружия, о заказчиках и исполнителях заказных убийств, о разбойных нападениях, похищении граждан, вымогательствах, а также о деятельности организованных преступных групп и преступных сообществ, о фактах коррупции в органах государственной власти и управления.

Время работы телефона доверия — круглосуточно. Конфиденциальность гарантируется.

Материалы подготовлены пресс-службой УВД и пресс-службой следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.